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Aber warum knacken
sie? Das liegt doch
bestimmt an der Hille!

Wie viel Meter
Wursthulle braucht
man wohl fur das
Fullen von 50 kg?

Wiener Wurstchen
sind so schon
knackig!

Wiener-Wuarstchen'werdenin*Wursthullen/:
Wurstdarmevom-Schaf-(Saitling)-gefullt. -

Diese geben-die’leicht'gebogene*Formwor-
und-knacken'so'schon-beim-Essen.q
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e Geht in 2er-Gruppen zusammen und findet
heraus, wie viel Meter Saitlinge man zum Fllen
von 50 kg Wiener bendtigt.

e Verwendet die Hilfsmittel die am
Lehrerpult deponiert sind.

e Haltet Eure Uberlegungen und Rechenergebnisse
fest.

e Gestaltet zum Abschluss ein Plakat und prasentiert
Eure Ergebnisse

e Zeit: 45 Minuten
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Bendotigt werden:

e 2 Paar Wiener Wurstchen

e Kiichenwaage

e MalRband/ Lineal

e Laptop mit Internetverbindung

e Groldes Papier

e Filzschreiber in verschiedenen Farben
e Reil3zwecken

e Photo zur Dokumentation

e Einverstandniserklarungen zur Bildverwertung
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